Powerful bass sound
Basses puissantes
Potentes Graves
MouwHoe 3By4yaHue 6acos

Large 40 mm driver unit

Haut-parleurs de 940 mm

Gran diafragma de 40 mm

Bonbwana ANHamMmn4eckana ronoBka 40 mm

Soft-fit ear pad

Coussinets doux et confortables
Almohadilla de adaptacién suave

MsArkue nioTHO npuneratowme améyLwopbl

Simulated leather ear pads
Coussinets en simili-cuir
Almohadillas de cuero artificial
AMBYLLIOPbI U3 CKYCCTBEHHOW KOXU

Reduces cord tangles
Enchevétrement du cordon réduit
Reduce los enredos del cable
YmeHbluiaeT 3anyTbiBaHUe WHypa

One-side earphone cord

Cordon de casque unilatéral

Cable de auriculares a un lado
OAHOCTOPOHHUIA LHYP HAYLIHKOB

Specifications

Please read through these operating Instructions so
you will know how to operate your model properly.

Fully-enclosed dynamic headphones
32

Frequency response
Maximum input power

ingle-side Cord 1.2 m

03.5 mm stereo mini-plug (gold plated)
-Polyurethane (leather finish)

156 g (without cord)

NOTE: Specifications and design are subject to possible
modifications without notice due to improvements.

TexHUYeCKMe XapaKTepucTuKm

TMpocb6a BHUMATENbHO NPOYECTb 3Ty UHCTPYKUMIO Anst
TOro, 4To6bl NPaBUILHO 06PALLATBCA C AAHHON MOAENbIO
HayLLUHWKOB.

Tun-- +-TTONIHOCTbIO 3aKPbITble AMHAMIYECKUE HayLIHVKA
ConpoTtusneHue: 320
YyBCTBMTENBHOCTD" -104 pb
YacToTHbIN AManasoH: My go 28 000 Iy
MaKcyManbHas MOLHOCT! 1000 MBT
=240 Mm

++*OAHOCTOPOHHUI WHYP 1,2 M

3,5 MM CTepeopOHNYECKIUI MUHU-LITEKEP
(no3onoyeHHbIN)

‘Monuypetax

(oTAenka u3 KoX3ameHUTens)

Bec -156 r (6e3 wHypa)

YwHasHaknagKka- -

TMPUMEYAHUA : B MexHU4ecKue XapakmepucMuKku u
0u3atiH usdesus 8 npouecce Ux yy4weHus 6e3
npedynpexoeHus Mo2ym 8HOCUMbCA USMEHEHUS.

Fiche technique

Nous vous demandons de lire soigneusement ce
mode d’emploi; vous serez ainsi a méme de faire
fonctionner I'appareil correctement.

-Ecouteurs dynamiques totalement fermés

32 Q

-104 dB

Réponse en fréquence- Hz & 28 000 Hz
Puissance d’entrée maximale

-fiche stéréo de 23,5 mm (plaquée or)
Coussinet- olyuréthane (finition cuir)
Poids- 156 g (sans cordon)

REMARQUE: Les caractéristiques techniques et le
design peuvent étre modifiés sans aucun préavis.

Especificaciones

Para usar correctamente sus auriculares, lea
cuidadosamente este manual de instrucciones.

Respuesta en frecuenci
Potencia maxima de entrada-
Unidades driv
6 -Cable en un solo lado de 1,2 m
Miniclavija estéreo de 3,5 mm de didmetro
(chapado en oro)
Poliuretano (acabado en cuero)
56 gr. (sin cordon)

Almohadillas
Peso neto:

NOTA: Las especificaciones y aspecto exterior
pueden cambiarse sin previo aviso por razones de
mejora del producto.

SE-MJ721-K

STEREO HEADPHONES
CASQUE STEREO

Wide headband

Large serre-téte

Ancha Cinta de sujecion para la cabeza
LLiupokoe oronosbe

Headphones for outdoor use
Casque pour utilisation nomade
Auriculares para empleo al aire libre
HaywHukmn anAa ncnonb3oBaHuA
BHe nomeLieHum

Thin-style housing design
Design fin

Fino Disefo

[n3aitH c TOKUM Koprycom

Cord1.2m
Cordonde 1,2 m

Cablede 1,2 m
WHyp 1,2 m

<~ N\ MP3 and portable devices
MP3 et appareils audio portables

( \ Dispositivos MP3 y portatiles D
“\ " MP3-nneepbl 1 NOpTaTUBHbIE YCTPOCTBA @

$3.5 mm stereo mini-plug Miniclavija estéreo de 3,56 mm de diametro
Mini-fiche stéréo de $3,5 mm  $3,5 MM cTEePEOthOHNYECKNIA MUHU-LUTEKEP

Informational Note for Customers in Italy Only:

Nota Informativa per I’ Italia
Note d’ information pour les Clients Italiens seulement

Importer in EU
Importatore nella UE
Importateur en UE

PIONEER EUROPE N V
Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120
Melsele, Belgium / Belgio / Belgique

Europe Only
Europe seulement

|

iPod and iPhone are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.
iPod et iPhone sont des marques commerciales d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et

dans d’autres pays.

PIONEER CORPORATION
Kopnopauus lNanoHnp
GROSS WEIGHT 350 g
POIDS BRUT 350 g

4 798802871528
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ENGLISH

/\ WARNING

« Adjust headphones sound to the proper volume. Loud sound may damage your
ears.

« For traffic safety, never use the headphones while riding a bicycle, motor bike,
or while driving a car. It is dangerous to increase the sound volume too much
because you cannot hear external sounds; take great care about traffic around
you.

/\ cAUTION

« Never inspect the inside OR remodel this machine. If the customer remodels
this machine, PIONEER will no longer guarantee its performance.

Precautions for use

« Avoid heavy shocks like dropping, hitting or any other type of strong impact.

* When headphones are dirty, wipe with a dry, soft cloth. Take care not to blow
into the speaker unit.

« Sound quality might deteriorate or sound maybe interrupted if the plug is dirty.
Keep the plug clean by wiping it with a soft, dry cloth occasionally.

« Ear pads may degrade over long periods of use or storage.

« If any itching or skin discomfort occurs during use, cease use immediately.

PYCCKWUW A3bIK

/A\ NPEAYNPEXAEHUE

« MpaBumnbHO HACTPOMTE YPOBEHb 3BYKA HAYLLHWKOB. MPOMKWIA 3BYK MOXET
UCMOPTUTL BaLLl CRYX.

« [ins 6e30nacHOCTV AOPOXHOTO ABVXEHUS HUKOTAA HE UCMOMNb3YNTe HAYLIHWKK
BO BpeMsi e3bl Ha BENocuneae, MOTOLMKIE UK BO BPEMS! yripaBneHus
MalLLMHO. MOoBbILATL YPOBEHb 3BYKA BbilLE HEOBXOAMMOCTU-0MACHO, TaK Kak
Bbl NepecTaéTe cribllwaTh BHewwH e 3Byku. OBpallante BHUMaHUE Ha ABUXEHUE
BOKpYT Bac.

/\ BHUMAHUE

* Hukoraa He pasbupaiite n He nepepenbiBanTe 3TN HayLWHUKKU. Ecnn nokynatens
BHEC Kakne-To nameHenus, 1o komnanus PIONEER Gonblue He rapaHTupyeT nx
paboTocnoco6HOCTb.

MpaBuna npefoCcTOPOXKHOCTY MPU SKCMTyaTaLmn

* He poHsiiTe HayLIHUKW, He noABepraiTe ux yaapam unm Apyrum CUnbHbIM
MeXaHN4YeCK1UM BO3eCTBUSIM.

* Ynctute HayLHUKW, NPUTMPAs UX MATKOW CyXOMN TKaHbi0. BbiNonHss unctky
HayLLHWKOB, He nNpoayBainTe paboyne y3nbl HayLLIHUKOB BO3AYXOM.

* Vicnonb3oBaHme HayLIHWKOB C 3arpA3HEHHbIMU LUTEKePaMn MOXET NPUBECTU K
VNCKaXKEHUIO NN YXYALLEeHNIO KavyecTBa 3By4aHus. MNeprognyeckn npotupante
LUTEKePbl MATKOW TKaHbIO 1 NOAAEPXNBANTE UX HYACTOTY.

* MopyLikn ambyLLopoB MOryT BbiTb NOABEPXKEHbLI M3HOCY NPU ANUTENLHON
QKCnyaTaLmm Unu XpaHeHum.

* B cnyyae nosiBneHnsi pasapaxeHnst Unu Apyrux HeNpUSTHbIX OLLYLLEHWIA Ha
KOX€ BO Bpemsi NOfb30BaHNS HayLUHUKaMW, HeMeaNeHHO npekpaTuTe ux
ncnosnb3oBaHue.

FRANCAIS

/\ AVERTISSEMENT

* Régler le volume sonore du casque d’écoute au niveau approprié. Un volume
trop élevé peut provoquer des troubles de I'audition.

* Pour des raisons de sécurité, ne jamais utiliser les écouteurs a vélo, ou en
conduisant. Il est dangereux de trop augmenter le volume sonore car cela
empéche d’entendre les bruits externes. Faire trés attention a la circulation
routiere.

/\ ATTENTION

« Ne jamais essayer de toucher a l'intérieur de I'appareil ou de le modifier. Si cet
appareil a été modifié par le client, PIONEER n’en garantira plus les
performances.

Précautions a l'utilisation

« Eviter de laisser tomber les écouteurs et de les soumettre & des chocs ou de
puissants impacts.

*» Nettoyez les écouteurs en les frottant au moyen d’un linge doux et sec. Ne
soufflez jamais de I'air comprimé dans les haut-parleurs.

*» L'emploi d’écouteurs dont les embouts sont souillés peut entrainer une
distorsion ou une dégradation des sons. Frottez de temps a autre les embouts
avec un linge doux et veillez a leur propreté.

« Les oreillettes peuvent s’abimer aprés une utilisation et/ou un entreposage
prolongés.

« Si vous ressentez des démangeaisons ou un inconfort lors de I'utilisation,
cessez immédiatement d'utiliser le casque.

ESPANOL
/\ ADVERTENCIA

« Ajuste el sonido de los auriculares al nivel de volumen adecuado. El volumen
muy alto podria dafiarle los oidos.

» Para mayor seguridad en el trafico, no emplee nunca los auriculares mientras
vaya en bicicleta, ni mientras conduzca una motocicleta o un automovil. Es
peligroso incrementar demasiado el volumen porque no pueden oirse los
sonidos del exterior; tenga mucho cuidado con el trafico de su alrededor.

/A\ PRECAUCION

* No inspeccione el interior del auricular ni cambie nada de esta unidad,
PIONEER no se hara responsable y no garantizara su rendimiento.

Precauciones al usar

« Evite la caida de los auriculares y procure que no reciban golpes fuertes.

« Limpie los auriculares frotandolos con un pafio suave y seco. Cuando los limpie,
no sople aire a las unidades de los altavoces.

« Si se emplean los auriculares con las clavijas sucias puede producirse
distorsion o degradacion del sonido. Frote de vez en cuando las clavijas con un
pafio suave y manténgalas limpias.

« Las partes acolchadas de los auriculares se van degradando con el tiempo ya
sea por utilizacién o por almacenaje.

* Si nota escozor o irritacion cutanea durante la utilizacién, deje inmediatamente
de utilizarlos.

NpumeyaHue:

TOBapOB.
Ayavo v BugeoobopynosaHnve: 7 net
MepeHocHoe ayanoo6opynosaxue: 6 net
[pyroe o6opyaoBaHue (HayLHWKK, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 net
ABTOMOGUIbHAS BNEKTPOHMKA: 6 neT

B cootBeTcTBUM CO cTaTbel 5 3akoHa Poccuiickoit Pegepaumm “O 3awute npas noTpebutens” n YkazaHuem
MpasutenscTea Poccuiickon ®epepauum Ne 720 ot 16 utoHs 1997 roga koprnopaums Pioneer Europe NV ycraHaenueaeT
YCIOBME Ha CrieaytoLLyto NPOACIKUTENBHOCTL CpOKa CyX6bl 0thuLManbHO NOCTaBNseMbiX Ha POCCUIACKNI PbIHOK

Informational Note for Customers in Russia and CIS countries.
Information-I'attention des clients de Russie et des pays de la CEI.
WHdbopmauusa ans notpebutenen B Poccum n CHI.



